

“Semaforización” y Ley Circulación aprobarán

El Proyecto de “Semaforización” de San Salvador en su primera etapa, y la nueva Ley Especial para Circulación de Vehículos por Vías Terrestres, se encuentran en proceso de aprobación por parte de la Junta de Gobierno. Así lo informó el jefe del Departamento General de Tránsito Cnel. Roberto Rodríguez Murcia.

La referida Ley —se indicó—, es de urgente necesidad y ha sido elaborada después de escuchar los puntos de vista y recomendaciones de 16 entidades vinculadas con la circulación de vehículos, afirmó el coronel Rodríguez Murcia. Asimismo, se contó con la colaboración de expertos en la materia, para que analizaran el mencionada instrumentos jurídicos. Esa Ley, recalcó, ha sido elab-

orada tomando en cuenta nuestras realidades en materia de tránsito, por lo que se espera al estar vigente sea funcional.

“Semaforización”

El proyecto de “Semaforización”, cuenta con dos etapas, informó además el Cnel. Rodríguez Murcia, la primera consiste en la coordinación de zonas por medio de minicomputadoras, las cuales tendrán programas anuales para el control de la sincronización en las intersecciones dependiendo de la hora del día y el período del año en el que nos encontramos, dijo.

La segunda etapa, consiste en el Control Central por computadoras la que actuará sobre todas las intersec-

Pasa a la página 18

Levantado en Usulután el “Toque de Queda”

El levantamiento del “Toque de Queda” en Usulután, la muerte de por lo menos dieciocho subversivos en esa cabecera y otros más no determinados en Concepción Batres, fue dado a conocer ayer por el Comité de Prensa de la Fuerza Armada.

Dijo el vocero oficial, que alrededor de trescientos extremistas fuertemente armados, luciendo boinas negras y ocreas atacaron el viernes de la semana pasada en forma simultánea Usulután y otras

localidades y que al ser repelidos por efectivos de los cuerpos de seguridad y el Ejército, dejaron abandonados en la primera ciudad dieciocho cadáveres y otro número indeterminado en la segunda. Las autoridades estiman que la cifra exacta de fallecidos no podrá establecerse, en vista de que sus demás

Pasa a la página 18



MUERE. Zacatecoluca. Cruz Donnelly Corcio Dubón, de 21 años, pereció en accidente de tránsito en Los Angeles, E.U., en vísperas de Navidad. Era originaria de esta ciudad.



ASESINADA. Zacatecoluca. Sonia Mirian Morales, de 20 años, asesinada por su compañero de vida José Flores en el Cantón las Islas, a machetazos.

Termina operación en el Chichontepec

Finalizó la “Operación Petronilo” con un saldo de 48 terroristas y 2 soldados muertos y 5 campamentos desmantelados, decomiso de armas, municiones y otros pertrechos, según el informe de la Fuerza Armada.

La “Operación Petronilo” se llevó a cabo durante la semana anterior, en distintos sitios del volcán Chichontepec, en el departamento de San Vicente.

Participaron en las acciones, efectivos militares de infantería, aviación y artillería de diversos cuerpos militares y cuerpos de seguridad.

Propósito de la acción militar, era el

de desalojar de esos sectores, a centenares de terroristas que han venido causando alarma entre los habitantes de las poblaciones de San Vicente, Santa Clara, Jerusalén, San Cayetano Istepeque, Guadalupe, San Esteban Catarina y otros lugares del departamento de La Paz.

Vecinos de todas esas poblaciones, pidieron a la Fuerza Armada procediera al desalojo de todos los campamentos que han venido operando en las faldas del volcán Chichontepec, y a ello se de-

Pasa a la página 18



HUERTOS. La primera cosecha de huertos caseros es recolectada en el Círculo Estudiantil, por jóvenes miembros del Club de Huertos Caseros y Cría de Especies Menores. En el mencionado club participan 66 jó-

venes, quienes promoverán a nivel de comunidad, los mencionados huertos, según se informó en la Subsecretaría de Cultura, ramo de Educación.



URGEN DE AYUDA. Tienen dificultades para recibir asistencia médica, no se cuentan con medios de comunicación telegráficos, y para el nuevo año escolar, no se ha nombrado a ningún profesor, exponen residentes de la Villa El Paisnal, jurisdicción de San Salvador.

Zonas de emergencia sectores de Usulután

La playa de El Espino y todos los sectores adyacentes en buena parte del departamento de Usulután, han sido declarados como “zona de emergencia” ante la posibilidad de que podrían intentarse desembarcos procedentes de Nicaragua, informaron ayer fuentes militares.

El balneario El Espino, se halla ubicado al Sureste de la ciudad de Usulután, y cuenta con una de las playas más grandes del país, y propicias para la navegación en pequeña escala, es decir, para entra-

da o salida de pequeñas embarcaciones como lanchas de remo o de motor, balsas, etc.

Voceros de la Fuerza Armada, dijeron ayer, que el Ejército ha iniciado una operación encaminada a controlar la zona, manteniendo retenes, patrullaje y vigilancia por aire y mar.

Frente al balneario El Espino, se hallan patrullando guardacostas y lanchas de motor de la Marina Nacional; a lo largo de la playa principal de

Pasa a la página 29



PLAGIADO. Luis Villalobos López, de 64 años, fue plagiado ayer por desconocidos que llegaron a su negocio situado sobre la 49 Av. Sur de esta capital.

Secuestrado ayer dueño Imprenta “Vanguardia”

Desconocidos armados irrumpieron ayer en forma violenta en la Imprenta y Tipografía “Vanguardia” y secuestraron al propietario de ese negocio, Sr. Luis Villalobos López de 64 años, informaron sus familiares.

Según los datos proporcionados, el hecho ocurrió a las 8:15 de la mañana en

Pasa a la página 18

De San Vicente Muere después de agonizar durante 8 días

(San Vicente). Manuel de Jesús Orantes de 22 años, quien hace una semana ingresó al Hospital Santa Gertrudis presentando un balazo en el tórax, murió a las cero horas de anteaer después de agonizar 8 días.

La víctima según informes policiales, fue herida por un grupo de extremis-

Pasa a la página 18

Extremista venezolano muere en Chichontepec

El terrorista venezolano Julio César Guzmán, es uno de los 48 subversivos que murieron en el volcán Chichontepec, departamento de San Vicente, según informaron ayer, voceros de la Fuerza Armada.

Guzmán, fue integrante de dos peligrosas agrupaciones terroristas de su país, cuales con las siguientes: Movimiento de Izquierda Revolucionaria y Movimiento Bandera Roja.

Integrantes de esta últi-

ma agrupación, recientemente secuestraron tres aviones y los trajeron a Guatemala, Honduras y El Salvador, pero acá solamente aterrizaron y continuaron vuelo inmediatamente con destino a Tegucigalpa, Honduras.

Más mercenarios

Autoridades militares expresaron, que así como el caso de Julio César Guzmán, hay muchos en nuestro país. Dijeron que

Pasa a la página 29

Cierran Fábrica Hilados y Tejidos de San Miguel

(San Miguel). Se acordó cerrar en forma definitiva la Fábrica de Hilados y Tejidos de Mejoramiento Social, informó ayer el gerente general Sr. Mauro Antonio Cuevas.

Especificó que más de 450 trabajadores de la fábrica, junto con delegados del Ministerio de Economía, llegaron a tal acuerdo, al decidir cerrar definitivamente, esa fábrica textil.

Se añade que Economía atendió sugerencias vertidas en el proceso de inves-

tigación referente a las dificultades de trabajo en la misma; la fábrica era inoperante, manifestaron, tanto porque se carecía de fondos, y además, porque la maquinaria era obsoleta, ésta —agregan—, no respondía a las exigencias del progreso.

La fundación de la empresa estuvo a cargo, en un principio, por la entidad “Mejoramiento Social S.A.”, y estuvo funcionando por más de 40 años en esta ciudad. Ahora

Pasa a la página 29